

СОСТОЯЛСЯ ТРЕТИЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ ПО СЕЛЕКЦИИ И СЕМЕНОВОДСТВУ «РУССКОЕ ПОЛЕ 2018»

[НОВОСТИ](#)

25 ОКТ, 2018

Состоялся III Всероссийский форум по селекции и семеноводству «Русское поле 2018». Организаторами мероприятия являлись Национальная ассоциация производителей семян кукурузы и подсолнечника и Кубанский государственный аграрный университет имени И. Т. Трубилина.

Деловая программа Форума включала специализированные мероприятия: проведение круглых столов, пленарного заседания, научно-практической конференции молодых ученых, тематической выставки. В течение двух дней проходили круглые столы по актуальным вопросам в области селекции и семеноводства сельскохозяйственных растений

